



Председатель Следственного комитета России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с участием автобуса, перевозившего детей в Воронежской области



По предварительным данным, в Воронежской области на автодороге М-4 "Дон" грузовик столкнулся с пассажирским автобусом, который двигался в попутном направлении. В результате ДТП травмы получили водитель автобуса и его сменщик. Пострадавшие доставлены в медицинское учреждение. Дети, находившиеся в автобусе, не пострадали.

По данному факту следственным управлением СК России по Воронежской области организована доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Левиту К.Э. возбудить уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845070>